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Aos---..... dias do m6s -: : ,: --de 20.-..-.--, nesta cidade de jaguariOna
na Secretaria da Cimara Municipal, autuo o processo arima referido coma adiante se v6
Do que para constar, faso este terms
Eu Secret6rioja subscrevi



Cfmara Municioalde Jaeuari01u:
Sio Paulo

LIDO EM SESSAO

IRESIDENTEProieto de Decreto Leaislativo

Diso6e soar
Adna Hossri Faria'' a senhora L6a Scatena Va161b

A Cfmara Municipalde Jaguariina aprova

Art. I' - E conferido a ilustrissima Senhora L6a Scatena Va16rio a ''Mcdalha

Vereadora Adia Hossri Faria '', instituida pda Resolugao n ' 199 de 2019, alterada pda
Resolugao 218/2022.

Art 2' - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislativo serf
entregue a estimada Senhora L6a Scatena Va16rio em solenidade especial, preferencialmente
no m6s de outubro, por ser o m6s escolhido para o movimento international de
conscientizagao para a detecgao precoce do cancer de mama, estabelecido homo ''Ot.ttubro
Rosa '', em dia a ser convocado pda Presid6ncia.

Art 3' - As despesas oriundas da execugao deste Decreto Legislative
oncrar5o dotag6es orgamentarias espcciflcas consignadas a Cimara Municipal.

Art 4' - Este Decreto Legislativo extra em vigor na data de sua pubjicagao.

Gabinete do Vercador E. M. P., 23 de margo de 2023
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⑤ ⑤Cfmara Municipal de JaguariQtu:
Estado de Sio Paulo

JUSTIFICATIVA

Justiflca-se a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a

senhora L6a Scatena Va16rio pda sua hist6ria de vida na Cidade de Jaguariana.

Nascida em Presidents Prudente, em 06 de abril de 1959, advinda do amor

dc sous pals, a Sra. Sonia Silva Scatena e o Sr. L&o Delfo Scatcna.

L6a veil para Jaguari6na quando passou no concurso pablico, para trabalhar

11 casada dada com o advogado Jonathan Va16rio da Silva e. com ele, tem

dois fllhos: Dennys, de 34 amos - que ela se orgulha em dizer ''&oye, /}zi/i/ac .pf/o/o de

/7e/£c(5p/e/o e pa/ de z//}z /f/zdo cczsa/'' e, Yuri Andrei, de 33 anon, surdo nio oralizado, mas

formado ein pedagogia, ela diz que, atualmente, Yuri trabalha como User.

L6a 6 formada em Medicina pda PUCC e possum P6s Graduagao em

Medicina Est6tica, Dermatologia e Cirurgia Dermato16gica. Ainda, possui um titulo de

EspeciaTista em Ginecologia.

Com uma trajet6ria dinfmica e de muitas mudangas, ap6s fonnar-se na PUC

Campinas, foi para Curitiba, fazer sua especializagao e se saiu muito bem proHissionalmente,

fazendo bom name e adquirindo muitos pacientes

Ap6s, se casou e tcve sous filhos, no qual um delis, Yun, nasceu com
problemas de saade, entry des, o hal asmgtico, fazendo com que ela e o marido precisassem

fair de Curitiba e tendo que se mudar para Campinas. Ela conga que o filho Hicava na casa de

sua mie e. abriu mio de tudo o que tinha para poder vicar com seu filho

Maid tardy, um professor a convidou para trabalhar junto com ele, para que

pudessem mortar um consult6rio m6vel e, assam, foram atender em bairros distantes em

Horto16.ndia. Ap6s, foi trabalhar na Prefeitura de Pedreira. Ela conta um pouco de homo era

txabaX\nar \a. "EI,Gilles tr&s gitaecol,ogistas obstetras que co it atl,alnellte aos dias de }toje, o

lLospitat de Pedleil'a ataldia todd a }'egi€io, Gotti cilulgias gin.ecot6gicas e obstetticia, o
plantiio era dia sim e dia nao, Prlcl! de semcllta sim, otlti'o nao, e n&o gatthamos para ipso,

apenas os ateKditlteutos que elam .feitos peta SUS e s6 brant pages albans }lleses depots

Depois de antes fazendo este trabalho, prestou concurso para a Prefeitura de

Jaguariana, no qual ela considera que 'l/ai pz/to rzcaso" e, logo a chamaram para trabalhar.

pols havia passado
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Telefone: (19) 3847-4342 -- E-mail: ver.tonproencio@camarajaguariuna.sp.gov.for



gff@ Cfmara Municipalde Jaeuari6na l$$1)
L6a conta que iniciou sua jornada em JaguariOna em uma UBS e gostou

tanto da cidade que se mudou para cf. Nas oportunidades que obteve, ela trabalhou em vfrios

postos de saQdc espalhados pda cidade e brinca que tinjla at6 apelido: "/ra/)a//ze/ em vd/'ios

pastes de sa&de e atfjui denoltinada coltlo ntui£iposto." - bl\nca

L6a conta que, apes longos anon se dedicando a saQde, se aposentou, aqui na

cidade de Jaguariana, no ano de 2020

No ano de 2021, L6a sofreu uma cirurgia de diverticulite perfurada e

precisou colocar bolsa de colonoscopia, ficando 3 meses parada, sem poder fair de casa. Em

meio ao laos, L6a viu a oportunidade de se aperfeigoar em suas atividades proflssionais e

comegou a estudar honnonologia e fazer medicina integrativa, no qual colnegou a observar

dada dia mais a importancia de se oferecer ao organismo o que ele precisa para se planter
saudfvel

Eu descobrio qtle & a verdadeira medicine iniegrativa. Floje /cleo ct

gitlecotogia itttegrativa e }estauto a saOde. As pessoas estZio }ea1llteltte sattiltdo

trallslo+'ntctQao efn seu rivet'. Estamos dandy 'aida aas aRGs?' diz.

Ao ser qucstionada sobre os desa$ios em scr mulher, L6a diz que foi fazer a

medicina c conciliar coin casa e filhos e verdadeira ao dizer sabre o assunto: "/za I/erdade,

ininhujh \ tia sempl'e$cou em segundo plano.

Por nlm, L6a se diz igual a todas as mulheres que enfrentain dias dificeis e

que sao, acima de judo, humanas

Melts pt'oblemas sdo iguais de ladas as tltulitel-es que tl'abathallfol'a. que

posstieill casa pcu'a cltidar. qt£e tfnl que cttidar dos Jit tos, qt€e passatlt por pfoblemas

'pt"6prios' de ltlttlhet"es, colno a TPM, a gavidez, }etacion tellto e a ntenopausa - qt£e graz

coltsigo todos os sintctltas e digbtlnidades que compete a idade a difel'eula e que ne+tt todd

essaslases ett fuiatrds de solugaes que me ayudaratti e, cam ipso, ayudar otttras }nuitlel'esl

Pecos motivos arima elencados, proponho a concessio da ''Medalha

Vereadora Adna Hossri Faria '' a senhora L6a Scatena Va16rio.

Gabinete do Vereador E. M. P., 23 de margo de 2023
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Cfmara Municipalde JaguarjOD
Estado de Sao Paulo

Oficio PRE n ' 242/2023

JaguariOna, 05 de abrilde 2023

Senhor Presidente

Passamos is mios de Vossa Senhoria para parecer dessa digna Comissio

Projeto de Decreto Legislativo n ' 024 do Sr. Erivelton M. Pro6ncio - Disp6e sobre a concessio
da "Medalha Adna Hossri Faria" a Sra. Lea Scatena Va16rio, lido em Sessio Ordin6ria:
realizada em 04 de abrildo corrente, por esta Casa de Leis, para que o mesmo sega pautado
em reuniio Ordin6ria das Comiss6es Permanentes, nos termos do inciso 1, Art. 83 do R.I

Atenciosamente

veREADOR ROMILSON SILVA
Presidente

Ao Senhor
Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo
Presidente da Comissio Permanente de

ConstituiQao, Justiga e Redagao
JaauariOna/S.P:



Cfmara Municipal de Jaguari6
Estado de Sdo Paulo

Projeto de Decreto Legislativo n' 024/2023.

PARECER CONTUNTO DAS COMISSOES PERMANENTES DE
CONSTITUICAO. TUSTICA E REDACAO: ORCAMENTO. FINANCAS E
CONTABILIDADE E DE SAUDI. EDUCACAO. CULTURE
ASSISTENCIA SOCIAL. LAZER E TURISMO AO PROTETO DE
DECRETO LEGISLATIVO N" 024/2023.

Autoria: ILU STRISSIMO
PROENCIO

VEREADOR ERIVELTON MARCOS

ltelatores: ILUSTRiSSIMOS VEREADORES WALTER LUIS TOZZI DE
CAMARGO, ERIVELTON MARCOS PROfINCIO e JOSie ALAERCIO DE
TOLEDO LIMA JUNIOR.

Parecer: FAVORAVEL

Dc iniciativa do nobre Erivelton b£arcos Pro6ncio, o Projeto de Decreto
Legislalivo n ' 024/2023, dlsp6e sabre a concessiio dc medalha "Vereadota Adna
Hossri Faria" a senhora L6a Scatena Va16rio

C) Projeto vem acompanhado de ample justificativa sobre a vida e dedicagao
e contribuigio para a cidade de Jaguari6na da homenageada.

\ prestagao de homenagens e concessio de honrarias 6 pratica corrente nos
Nlunicipios, justamente com o intuito de presdgiar pessoas que denham contdbuido de
}tlgum modo para o descnvolvimento local ou para o bcm-ester coletivo
Flomellageia-se, assam, nio s6 pcssoas vivas, coma pessoas la falecidas, csras
brindadas, muitas vezcs, com o noms de mas, edificios e pragas p6blicas. Nio restam
ddvidas, portanto, de que se grata dc materia de interessc local. inscrindo-se nll esfera



⑤ Cfmara Municipal deJaguBrj01n
Estado de Sio Paulo

.A

⑥
③

Projeto de Decreto Legislative n ' 024/2023.

dc compet6ncia dpica do blunicipio (Art. 30, 1, da CF/88) c Lei Orglinica (An. 17
xnD

O liegimcnro Intetno da Cimara Nlunicipalde Jaguariana ramb6m disp6c
sobtc a ptoposigfio de compct6ncia pri\ ativa da Cimara (Art. 201)

Gabe ainda ressaltar que a votagio para concessiio dc honraria cxige FI
votagiio de maioria qualJ6icada dc 2/3 (dais tergos) dos membros da Cimara (Att. 50),
bcm como Roti realizada pot mao dc processo dc votagao secrete (Art. 243)

Portanto, entende se (lue por merecimcnto, a homenageada acima descrita
asta apta a tccebcr a coilcessio de medalha "Vcreadora \dna Hossri rama", razio
pda qualsomos favorfveis ao Projeto de Decteto Legisladvo n ' 024/2023

Favorive16 o parecer, salvo outdo entendimento

Cimara Nlunicipalde Jaguari6tla, 13 de junho de 2023

Pda Comissfio Permanente de Constitui aga

WAL ' ZZI
elator

LTON MARCOS£
ce Prcsidente

e RedaQ:io

VEREADOR DE CAMARGO

VEREADOR PROENCIO

(.h,q& R.,-, &..-- ,J
VEjiEADOR RODRIGO REID DE SOUZA

Secrct6.i:io



Cfmara Municipalde Jaauari6na
Estado de Sdo I'auto

Projeto de Decreto Legislative n ' 024/2023.

(.P '\

ⓔ

Pda Conlissio Saide, Educagao, Culture, Assist6ncia Social, Lazer e Twismo:

MUNIZ

VEREADOR JOSE ALABI&:IO DE TOLEDO LIMA JUNIOR
Relator

VEREADOR 'K/ALT£W JM£Z'(j2ZIDE CAMARGO[ DE
rlo



ⓔ Cfmara Municipal de JBguariQna
Estado de Sio Paulo

DECRETO LEGISLATIVO N.' 456
(Autoria: Vereador Erivelton Marcos Pro6ncio - PSD)

Vereadora Adna Hossri Faria ' a Senhora L6a
Scatena Va16rio

VEREADOR ROMILSON SILVA, Presidente da Cimara Municipalde

JaguariOna, Estado de Sio Paulo, etc.
FASO SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu promulgo o

seguinte Decreto Legislativo:
Art. lo - E conferido a llustrissima Senhora L6a Scatena Va16rio a

Medalha Vereadora Adna Hossri Faria '

Art. 2' - A honraria de que faz menQao este Decreto Legislativo sera
entregue a estimada Senhora L6a Scatena Va16rio em solenidade especial, ou data festiva a

ser oportunamente convocada pda Presid6ncia.

Art. 3' - As despesas oriundas da execugao dente Decreto

Legislativo onerario dotag6es orgamentarias especificas consignadas a Cimara Municipal
Art. 4' - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua

publicagao.
Presid6ncia da Cimara Municipal de Jaguariana, 13 de junho de

2023

\££READOR ROMILSON SILVA
Presidente

Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data, no Quadro de
Avisos da Portaria da Cimara Municipal.



⑥Cfmara Municipal de Jaguwiillm
Estado de Sio Paulo

Oficio PRE n.o 395/2023

Senhor Prefeito
JaguariOna, 14 de junho de 2023

Tem este a finalidade Onica de encaminhar a Vossa Exce16ncia, para
conhecimento. os Decretos Legislativos abaixa relacionados, os quais foram apravados em votagao
secreta. em Sessio Ordiniria realizada nesta Casa de Leis. em 13 de junho de 2023

1. Decreto Leqislativo n ' 448 do Sr. Afonso Lopes da Silva. disp6e sobre a concessgo de
Medalha Adna Hossri Faria" a Sra. Fernanda Souza Tesche.

japrovado por unanimidade de votos)

2. P cretQIQgi$1gtiv9 Dl44q;dQ.$11:;HgrlQi$QO de Souza Campos, disp6e sabre a concessgo de
titulo de "Cidadio Jaguariunense" ao Sr. Raimundo Soares Galvio

(aprovado por unanimidade de votes)

3. Peer tQ l:egi$1ptlyQ C;4$Q.dQ;;$r:;Wgjter Luis Tozzi de Camarqo, disp6e sobre a concessio
de "Medalha Adna Hossri Faria" a Sra. Cdssia Murer Montagner.

japrovado por unanimidade de votes)

4 D Qr tQ l:egi$1atiyQ Q? 45;1.dg.$r:;Walter;Uig;;lre44j;;de ;QpmprgQ: disp6e sobre a concessgo
de "Medalha Adna Hossri Faria" a Sra. Maria Claudete Luiz de Souza

(aprovado por unanimidade de votos)

Decreto Leaislativo n ' 452 do Sr. Walter Luis Tozzi de CamarqQ. disp6e sobre a concessio
de "Medalha Adna Hossri Faria" a Sra. Ana C61ia Batista

(aprovado por unanimidade de votos)

6. Decreto Leaislativo Ro 453 do Sr. Walter LuisTozzi de Camarao, disp6e sobre a concessio
de "Medalha Adna Hossri Faria" a Sra. Marciano Aparecida Ferreira da Silva

japrovado por unanimidade de votos)

7 Decreto Leqislativo n ' 454 do Sr:Walter Luis Tozzi de Camglgo. disp6e sobre a concessio
de "Medalha Adna Hossri Faria" a Sra. Maria Sirlei 26ia Franceschini.

japrovado par unanimidade de votes)

8. DecretQ:Leqislativo nF 455 dQ:SC:::Eriveltor!:Marcos Pro6ncjQ: disp6e sobre a concessio de
Medalha Adna Hossri Faria" a Sra. Magda Regina Defendi.

japrovado por unanimidade de votes)

9 Decreto Leaislativo n ' 456 do Sr: Erivelton Marcos Pro6ncio, disp6e sobre a concessio de
Medalha Adna Hossri Faria" a Sra. L6a Scatena Va16rio.

(apravado par unanimidade de votes)

Atenciosamente

'EREADOR ROMILSON SILVA
Presidente

Ao Senhor
MArcio Gustavo Bernardes Reis
Prefeito Municipal
JaauariOna/SP.

RECEBEM OS

.}'>

Carla Ferrareto Cicconello Gongalves
RG: 28.431.798-6

Assistente de Gest5a Publica


